

# Шамбала

Из центра, где Воля Бога известна,  
Пусть цель направляет малые воли людей.  
Цель, зная которую, служат Учителя.

Великий Призыв хорошо известен во всем мире и станет мировой молитвой нового века.

Наличие больших центров энергии на планете также будет признано вполне возможным и приемлемым.

Духовная Иерархия планеты, «точка Любви в Сердце Бога», признается многими. Она может стать живой реальностью для возрастающего числа мужчин и женщин, любящих человечество и служащих ему.

В настоящее время перед нами стоит возможность приблизиться к «центру, где Воля Бога известна», Шамбале. Шамбала – это планетарный головной центр, как Иерархия – сердечный центр. В ней фокусируется цель и воля Бога, как в Иерархии фокусируется любовь и мудрость Божества.

Мы не можем мудро использовать могу-

щество духовной воли, поскольку не научились бескорыстно любить и практиковать сострадание и понимание в отношении всех.

Способность любить и жить, опираясь на духовные ценности и принципы, развивает сознание, вызывает отклик души в человеке и открывает его для понимания божественных воли и цели.

## Фундаментальные мысли

Шамбала – это просто слово, передающее представление об огромном фокусе энергий, собранных и сплавленных планетарным Логосом для адекватного проявления Его намерения и планетарного служения.

Шамбала – это состояние сознания, или фаза чувствительной осведомленности, содержащая вибрирующий динамический отклик на божественную цель.

Шамбала – это место цели. Эту цель можно постичь только в свете Плана.

Шамбала не Путь, а главный центр связанных состояний и относительно стабильной энергии – энергии, доступной для осуществления творческих целей благодаря сфокусированному намерению Великого Совета, действующего под направляющим оком Господа Мира.

Шамбала – это важнейшая точка напряжения на планете. Это

напряжение выражает любящую интеллектуальную волю, свободную от всякой личностной воли или от любого ментального аспекта.

Шамбала – это крупнейший на планете восприимчивый агент солнечных энергий. В то же время это основная точка распределения энергий в царствах природы, включая пятое царство. Из этой точки напряжения жизнь и воля планетарного Логоса воплощаются и распространяются в процессе эволюции.

Символически говоря, Шамбала – это головной центр нашей планетарной Жизни; в ней фокусируются воля, любовь и интеллект – единым великим фундаментальным намерением, и она сохраняет эту точку концентрации в течение всего цикла планетарной жизни. Это великое намерение воплощает цель и выражается посредством Плана.

Единственное место совершенного покоя – это «центр, где воля Бога известна».

Покой, как выражение воли Шамбалы, рождает равновесие, синтез и понимание, плюс дух призыва. Благодаря которым человечество становится способным на великое магическое творчество, приводя в движение три божественных аспекта в ходе деятельности, синхронной с волей Бога.

## **С**ила Шамбалы

Сила Шамбалы, огонь волик-добр, доступна для

правильного использования, хотя способность ее выражения зависит от ее понимания и *группового* употребления.

Только в двадцатом столетии эта сила оказала свое первое прямое воздействие на человечество. Прежде эта сила ослаблялась и модифицировалась великим планетарным центром, Иерархией. Прямые воздействия имели место в 1975 и 2000 гг. Всякий раз, когда эта энергия проникает в человеческое сознание, возникает более глубокий аспект божественного Плана. Именно эта энергия развивает синтез, который удерживает всё в круге божественной любви. После этих воздействий человеческое мышление больше, чем когда-либо прежде, озабочивается осуществлением единства и синтеза во всех человеческих отношениях. Одним из результатов этой энергии явилось создание Организации Объединенных Наций.

Энергия Шамбалы питает жизнь человечества (через сознание и форму). она связана с установлением правильных человеческих отношений и является тем влиянием, которое открывает дух человека для реальности Плана любви и света.

С аспектом воли можно соприкоснуться только с ментального плана, следовательно, лишь те, кто работают через свой ум, могут начинать осваивать эту энергию. Те, кто отзываются на могущество Шамбалы, приближаются к энергии огня. Огонь – символ и качество ментального плана; это аспект божественной природы.

Три большие энергии имеют своим источником Шамбалу, центр огня:

**1. Энергия Очищения:** это врожденное во вселенной могущество, последовательно и непрерывно адаптирующее аспект субстанции к духовному. Имеется в виду устранение всего, что тормозит полное выражение божественной природы.

**2. Энергия Разрушения:** речь идет о разрушении, которое уничтожает или видоизменяет формы, заточающие жизнь духа и скрывающие внутренний свет, свет души.

**3. Энергия Организации:** Это энергия, лежащая в основе импульса, который произвел проявление. Циклически и по закону, связь между духом и материей созидает проявленный мир как поле для развития души и пространство, в котором божественная цель осуществляется посредством Плана.

Следовательно, могущество Шамбалы фокусирует волю-к-добрю, что приводит к правильным человеческим отношениям и утверждает мир на Земле.

## **С**отрудничество с Волей-к- Добрю

Сегодня мощная деятельность первого луча воли или цели все больше распространяется на умы и «малые воли» человеческих существ. Отклик соответствует качеству этих умов и намерению человеческой воли.

Демонстрируя благую волю Бога, эта могучая энергия имеет тенденцию разрушать все формы, которые мешают возникновению нового, лучшего мира; она действует как сила синтеза, объединяющая все разрозненные единицы жизни и сознания. Она оказывает глубокое действие на политику и на сознание тех, кто занят вопросами управления в нациях всего мира.

Энергия Шамбалы – это демонстрация могучей жизненности воли Бога. *Воля-к-добрю* оживляет весь эволюционный процесс, процесс, в котором человечество может сейчас интеллектуально участвовать. Активное и эффективное сотрудничество может обеспечиваться групповой медитацией. Тема воли-к-добрю, откровение божественной воли, групповая восприимчивость и распределение могущества Шамбалы, как стабилизирующей и синтезирующей энергии, в мире человеческих дел могут создать чрезвычайно отзывчивый источник медитации.

Сама духовная Иерархия планеты озабочена предстоящим воздействием силы Шамбалы на человеческое сознание. Сейчас множество мужчин и женщин в составе групп могут сознательно сотрудничать с Иерархией в медитации в этом планетарном предприятии, а также регулярным сознательным использованием Великого Призыва.

## Великий Призыв

Из точки Света, что в Уме Бога,  
Пусть свет струится в умы людей.  
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,  
Пусть любовь струится в сердца людей.  
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,  
Пусть цель направляет малые воли людей,  
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,  
Пусть План Любви и Света осуществится,  
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

## *Всемирная Добрая Воля*

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

120 Wall Street  
24th Floor  
New York  
NY 10005  
USA

Rue du Stand 40  
Case Postale 5323  
1211 Geneva 11  
Switzerland  
[geneva@lucistrust.org](mailto:geneva@lucistrust.org)

[www.worldgoodwill.org](http://www.worldgoodwill.org)

